

## H 关注“碧桂园杯”环岛赛

环岛赛第五赛段陵水收官

## 中国车手吕先景夺爬坡王圆点衫

本报椰林10月27日电（记者王黎刚）“碧桂园杯”2018第十三届环海南岛国际公路自行车赛27日结束了“碧桂园·珊瑚宫殿”赛段（万宁—陵水）的比赛。意大利安德罗尼车队的曼努埃尔·贝莱蒂拿下了本届环岛赛第二胜，并穿上了“碧桂园”黄色领骑衫。全运会山地越野赛冠军吕先景（中国恒翔车队）爬坡点表现突出，赢得“一汽·大众蔚领C-TREK”爬坡王圆点衫。

本赛段从万宁市人民公园出发，终点设在了碧桂园珊瑚宫殿，全程178.4公里。第五赛段是本届环岛赛第一个山地赛段，车群途中将经过吊罗山，整个赛段设有3个三级爬坡点和1个二级爬坡点，分别设在24.2公里、79.2公里、87.1公里和108.6公里。

在前3个三级爬坡点中，去年全运会山地越野项目冠军、中国恒翔车队的吕先景表现出色，强势拿下两个第一和一个第二。在赛段过半后，他

在爬坡积分榜上已经处于领先地位。比赛最后形成一个集团冲刺，安德罗尼车队的冲刺手曼努埃尔·贝莱蒂先发制人，拿下了赛段冠军，继第三赛段之后再下一城。夺得这个赛段的胜利后，贝莱蒂也成为新的“碧桂园”黄衫得主。

经过本赛段激烈的比赛之后，今天环岛赛四件领骑衫的得主全部易主：贝莱蒂拿下了“碧桂园”黄色领骑衫；此前处在冲刺积分榜第二位的雷蒙德·科瑞德（日本UKYO车队）本赛段拿下一个冲刺点并获得赛段第三，如愿登顶冲刺积分榜，穿上了“中国体育彩票”冲刺王绿衫；“一汽·大众蔚领C-TREK”爬坡王圆点衫属于吕先景；而参与了本赛段集团冲刺的马来西亚车手马祖奇（丁加奴洲际队），再度获得象征最佳亚洲车手的“永达”蓝衫。本赛段的敢斗奖颁给了今天两度突围的达维德·欧瑞科（奥地利福拉尔贝格·森地客车队）。



10月27日，环岛赛参赛车手在第五赛段（万宁—陵水）比赛中。本报记者 宋国强 摄

在“碧桂园杯”2018第十三届环海南岛国际公路自行车赛的参赛名单中，有4支意大利车队。意大利车队来者不善，在已经结束的5个赛段的比赛中，他们获得了4个赛段的冠军。意大利安德罗尼车队经理阿里山德罗说，他们参加环岛赛的目标就是夺得总冠军。

4支意大利车队分别是威廉车队、安德罗尼车队、巴迪亚尼—CSF车队和尼波维尼凡蒂尼车队。

## 省诗词学会成立30周年大会海口召开

本报海口10月27日讯（记者卫小林）10月27日上午，海南省诗词学会成立30周年大会在海口召开。中华诗词学会向大会发来贺信，省内各界人士200多人参加会议。

30年来，省诗词学会在传承和弘扬中华优秀诗词文化方面做了卓有成效的贡献，诗词作者队伍不断壮大，现有会员逾600人。全省诗词学会组织逐步普及，势头向好。诗教工作深入推进，儋州、临高先后被评为

## 首届“一带一路”非中艺术交流展亮相国图

新华社北京10月27日电（记者周玮）由肯尼亚体育与文化遗产部主办，肯尼亚非中文化交流协会、中国国家图书馆等承办的首届“一带一路”非中艺术交流展，日前亮相中国国家图书馆。

本次展览以“走进肯尼亚·感知新非洲”为主题，参展的110余幅作品中有一半以上出自肯尼亚、卢旺达、乌干达、津巴布韦、坦桑尼亚等非洲国家的40余位艺术家之手。其中既有反映非洲人民日常生活、民俗类的油画、粉笔画、雕塑作品，也有当代艺术表现的作品。中国有30余位艺术家的40余幅作品参展，包括油画、国画、版画、雕

&lt;/